

“支付先看云闪付”，他们告诉你为什么

——2018年安徽省银行卡产业联合营销活动5折袭城

“美好生活365，支付先看云闪付”，还记得红遍江淮大地的移动支付软件——云闪付APP吗？近期，云闪付APP又放大招啦！在省政府金融办、省商务厅、人民银行合肥中心支行的指导下，由中国银联安徽分公司联合安徽省工行、农行、中行、建行、交行、中信、光大、招商、兴业、浦发、民生、平安、华夏、渤海、浙商、九江、杭州、东莞、广发、邮储、徽商、东亚、新安银行、安徽农信社和银联商务安徽分公司共同举办的2018年安徽省银行卡产业联合营销活动正在火热进行中。活动以“美好生活365，支付先看云闪付”为主题，从9月18日持续至10月18日，历时1个月，使用云闪付APP，在合肥百万家合作商户门店内都能享受到5折优惠。

9月30日，记者在鲜丰水果、仟吉西饼、罗森超市等门店，实地体验2018年安徽省银行卡产业联合营销活动，为你揭晓为什么要“支付先看云闪付”。



大家都在用的当红支付软件

琳琅满目的进口小零食，温馨的购物环境，在罗森超市宏基广场店，一进门便能看到醒目的“5折优惠”的展示牌。记者选购了几件日用商品准备出示银联二维码结账时，收银员小姐姐微笑提醒道，今天5折优惠名额已经用光啦。“我们家是和合家福、华润万家一同参与此次的商超5折活动，因为现在大家都选择用云闪付APP进行支付，这次活动优惠名额基本上在早上开门1小时内就被大家用完了。”店员唐女士幸萍萍说道。

为什么“支付先看云闪付”？因为得到消费者认可的支付软件才是好的软件，大家都在用的当红支付软件当然是支付的最好选择。幸萍萍还告诉记者，云闪付APP受大家欢迎的原因，不仅仅是带来了优惠，而且极大地方便了日常支付生活，“消费者注重软件的方便性，我们同时还注重支付的安全性，在这两方面来说云闪付APP都能满足，因此，在日常活动中我们也会向顾客推荐这种支付方式。目前商超5折20元封顶优惠在活动期间的周五、周六、周日进行，平常大部分顾客也会使用银联二维码付款。”

贴心便捷的移动支付软件

在果香四溢的鲜丰水果店里，恰逢节前，店内推出了各种营销活动，在收银的地方同样是一个大红色的展示牌提醒用云闪付APP付款“5折”！记者看到来买水果的金女士买了三十多块钱的水果，使用云闪付APP支付时只付了9块多钱，使用银联二维码付款不仅能享受到店内所有商品的5折优惠，而且能享受店内指定优惠商品的折上折，真的是妥妥的节前给大家发福利啊。金女士告诉记者，自己平时经常来鲜丰水果买东西，店内的水果虽然新鲜美味，但是价格也确实比较贵，吃起来也挺心疼的，现在有云闪付APP五折优惠再也不用纠结挑哪一个比较好了，可以全部买下带走。“这活动优惠真的太惊喜了，买了这么久的水果，从来没有这么优惠过，而且这个软件也很简单，点开二维码就能支付了。”现场下载云闪付APP的李女士非常开心地说道。

为什么“支付先看云闪付”？因为贴心便捷的软件让支付也成为一件美好的事情，鲜丰水果店员唐女士表示，“现在店内有很多优惠活动，但活动力度最大，最受欢迎的还是云闪付APP的5折15元封顶的优惠活动，只要在结账时出示付款码就能享受优惠，十分的便利，而且活动期间在很多商户都能同时享受到优惠，我们也希望能让更多客户享受到一个美好的购物过程，体验这种方便、安全的支付方式，更何况还能给客户省钱。”

活动不断全年享优惠的省钱软件

“5折”“满20减10”“满35减15”，在仟吉店内，记者看到不仅有银联二维码付款5折活动，而且还能同时享受云闪付APP里面其他的银行卡优惠活动，仟吉西饼万振逍遥苑店店长熊女士告诉记者，很多顾客会选择用不同的优惠活动进行支付结账，比如买55元的甜点可以分两次买单，用这次产业联合营销的5折优惠和银行信用卡活动一起支付，最终只要付30元就行了，

可以说很优惠了。

为什么“支付先看云闪付”？因为在云闪付APP里面优惠活动一个接着一个，一整年都能享受到超值的购物优惠。熊女士告诉记者，“仟吉和银联合作过很多次了。使用云闪付APP，全年有很多优惠。现在除了一些年龄特别大的叔叔阿姨不太会操作手机之外，大多数消费者都会很乐意使用云闪付APP扫码支付，方便快捷还有优惠。”

吃饭必备的买单神器

平常餐饮店能享受到8折优惠，大家都会觉得这顿饭吃的值了，以前每次“下馆子”前朋友都会在美国团上搜索商家优惠券，看到95折的券都会先团一张，乐此不疲。而在包河万达三楼，茉莉餐厅、一品焖锅、禾绿寿司、蓉李记汉拿山、铁锅牛蛙等多家餐饮店内都能够享受到此次活动的5折优惠，不用团券，不用预约，只要在结账时出示银联二维码买单，立享5折，100元能省50元，妈妈再也不怕我在饭店吃不饱了。茉莉餐

厅包河万达店的店员罗女士告诉记者，店内60%的客户都会使用云闪付APP进行结账，“平均每三桌就有两桌使用银联二维码付款买单，而且只要向客户推荐下载云闪付APP，客户都会很高兴地下载。”

为什么“支付先看云闪付”？因为买单再也不怕钱不够了，请人吃饭5折优惠相当于一人免单啊，而且只要看到店门口都会张贴活动宣传单，再也不用上美团找哪家店便宜啦。

信用卡还款0手续费的银行业统一APP

为什么“支付先看云闪付”？因为坐公交支付只要1分钱，因为每天都能签到领红包、因为转账免费还能领红包……

作为中国人民银行的指导下，中国银联携手商业银行、支付机构等产业各方全新发布的银行业统一APP，截至目前，“云闪付”APP已支持在线申请包括工行、交行、中信、招商、浦发、民生、华夏、平安等19家银行的68种信用卡；支持国内所有银行卡的绑定，230多家银行的持卡人可通过云

闪付APP使用银联二维码支付；其中，88家银行开通借记卡余额查询，72家银行开通信用卡账单查询；另有79家银行开通信用卡还款。值得一提的是，在云闪付APP内，跨行转账及信用卡还款均0手续费。

支付先看云闪付。以云闪付APP为抓手，中国银联将继续秉持“开放、合作、服务”的理念，通过持续优化用户体验、丰富产品功能，为市场提供更加便捷、高效、安全的支付新服务。

□ 张境宁



支付先看云闪付